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Úvod

Opäť sa vám prihovárame prostredníctvom baseballového spravodajcu Slovenskej baseballovej federácie Backstop.  
Ďalšia informácie a články z histórie baseballu na Slovensku pravidelne nájdete na stránke slovakiabaseball a na facebooku Slovenskej baseballovej federácie.
Príhovor prezidenta SBF
Milí priaznivci baseballu,

dovoľte mi z mojej pozície zaželať vám úspešný Nový rok 2022, sezónu plnú úspechov, krásnych a ťažkých zákrokov, splnených želaní, ale aj hádam najčastejšie prianie a nie len týchto posledných rokov. Veľa zdravia fyzických a psychických síl.

Dávame bodku za rokom 2021 – pre niekoho „iba“ covidovým rokom, no verím, že pre nás  všetkých tiež rokom náročným, v ktorom sa striedali úspechy so sklamaniami. 

Postup mužov do A kategórie majstrovstiev Európy na ihrisku v Bratislave spojený s úžasnými pocitmi šťastia a zadosťučinenia hráčov, trénerov, rodičov či funkcionárov. Udržanie sa kadetov v elitnej A kategórii majstrovstiev Európy na turnaji v Trnave. To sú tie hlavné úspechy. 

Sklamanie z vypadnutia, či neudržania A skupiny mužov – možno aj vďaka menším skúsenostiam. 

Podarilo sa nám dokončiť všetky súťaže, ktoré sme začali. Najvyššia súťaž mužov, 
U18, U15, ale aj žiacke súťaže. Nezabúdajme ani na súťaž v Topoľčanoch.

Dôležité veci sa diali nielen na ihriskách, ale aj v kluboch a v medzinárodnej diplomacii. Vyzdvihol by som najmä prácu v košickom a skalickom klube, tiež krásny trnavský areál, ktorý je takmer hotový a slúži svojmu účelu ako sme mohli vidieť na Majstrovstvách Európy U15. Opäť sme hrali na ihrisku v Jelke.

Na jeseň sme sa po niekoľkých rokoch stretli na Rade klubov a naplánovali súťaže na budúcu sezónu.

Rád by som vyzdvihol aj celoročnú prácu SBF a to najmä sekretariátu, pre mnohých neviditeľnú, no bez ktorej by sa nemohli uskutočniť už spomínané turnaje v tomto roku a ani by sa naplno nerozbehli súťaže a tréningový proces. 

Za týmito úspechmi väčšími či menšími, ste vy všetci - nadšenci, ktorí milujú tento šport!

Preto dovoľte ešte raz popriať vám všetkým

ŠŤASTNÝ A ÚSPEŠNÝ NOVÝ ROK 2022!

Mojmír Jankovič

Prezident SBF
Medzinárodné turnaje
Na rok 2022 boli vypísané prihlášky na organizátorov turnajov v Európe, naša organizácia po dohode s baseballovým klubom Angels Trnava poslalo prihlášku na kvalifikáciu juniorov do 18 rokov, dlhšie sme túto vekovú kategóriu doma nemali. Dnes vieme že sme organizáciu dostali, ešte to nie je oficiálna správa ale mali by sme v Trnave hostiť Bielorusko, Belgicko, Chorvátsko, Ukrajinu a Rumunsko. 
Reprezentácia U23 by sa mala zúčastniť ME v Ljublane a muži by sa mali predstaviť na kvalifikácii v Srbsku.  Ale ako píšem informácie nie sú oficiálne.
a verím že nás WBSC Europe vyberie za organizátora a na turnaji budeme úspešný podobne ako počas Majstrovstiev Európy kadetov v tomto roku.
V roku 2022 budú takisto turnaje vo všetkých vekových kategóriách od žiakov po mužov a budeme vás informovať kde a aké naše reprezentácie sa turnajov zúčastnia.
Antidoping  - informácie, školenia 
Každá športová organizácia je v zmysle zákona o športe  § 8 ods. 6 písm. d) povinná zabezpečiť vo svojej pôsobnosti 
vzdelávanie v oblasti boja proti antidopingu.
Podľa §87 Zákona č. 351/2020 Z. z. - ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je Antidopingová agentúra SR (ďalej len „SADA“) povinná prijať antidopingové pravidlá v súlade so Svetovým antidopingovým programom.

SADA tieto pravidlá prijala a sú zverejnené na www.antidoping.sk,  https://www.antidoping.sk/o-nas/
Na základe ustanovení bodov 18.3. a 18.4. vyplývajú povinnosti aj pre národné športové federácie a na túto skutočnosť Vás touto cestou upozorňujeme.

18.3       Každá národná federácia Slovenska začlení tieto Antidopingové pravidlá buď priamo alebo formou odkazu do svojich riadiacich dokumentov, ústavy a/alebo pravidiel ako súčasť športových pravidiel, ktoré zaväzujú ich členov, aby ich mohla sama priamo presadzovať vo vzťahu k športovcom a iným osobám v rámci svojej antidopingovej právomoci.

18.4       Prijatím týchto Antidopingových pravidiel a ich začlenením do svojich riadiacich dokumentov a športových pravidiel budú národné federácie 
spolupracovať a podporovať agentúru SADA v tejto funkcii. Takisto uznajú, dodržia a implementujú rozhodnutia prijaté podľa týchto Antidopingových pravidiel, vrátane rozhodnutí o uložení sankcií osobám v ich právomoci.

Na stránke SBF nájdete odkaz tu: 

https://www.slovakiabaseball.com/antidoping-sada/
Informácie zo sekretariátu 

Sekretariát SBF pracuje na príprave sezóny 2022, dokončujeme rok 2021, pripravujeme audit. Prezident a generálny sekretár sa zúčastnia dôležitého volebného kongresu WBSC Europe v Slovinsku, ďalej zasadnutia SOV.

Nakoľko je opäť situácia ohľadom pandémie nie najlepšia tak máme trochu problémy s organizovaním Pléna SBF. V pláne však máme varianty a chceli by sme organizovať Plénum čo najskôr to pôjde po kongrese WBSC Europe. Všetky informácie dostanete včas podľa stanov SBF.

História baseballu na Slovensku

Tak ako minulý rok aj tento rok budeme dopĺňať informácie z histórie Slovenského baseballu.
Slovenská baseballová federácia pripravuje na stránke www.slovakiabaseball.com  sériu článkov z histórie slovenského  baseballu. 

Ak má niekto staré dokumenty, fotografie, prípadne dobrý článok z histórie kontaktujte prosím sekretariát SBF. Pavol Teslík sa venuje tejto téme veľmi intenzívne a verím, že budeme prinášať články ktoré vás budú baviť.
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Tu sú aktuálne linky:

https://www.slovakiabaseball.com/2021/04/20/historia-baseballu-na-slovensku-rok-1991-2/
https://www.slovakiabaseball.com/2021/04/06/historia-baseballu-na-slovensku-1991-slovenska-reprezentacia/
https://www.slovakiabaseball.com/2021/03/30/klinika-jima-jonesa-bratislava-1991/
https://www.slovakiabaseball.com/2021/03/23/historia-baseballu-na-slovensku-rok-1991/
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